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Мета: 

Підвищення компетентностей щодо надолуження прогалин та  покращенні навичок 
грамотності (української мови) та математики учнів початкової школи, психоемоційної 
підтримки учнів під час навчального процесу.

Цілі:

	🔹 Ознайомлення з удосконаленою моделлю надолуження освітніх втрат, впроваджен-
ню програми у навчальних закладах.

	🔹 Надання практичних навичок з психоемоційного компоненту в освітньому процесі.

	🔹 Розширення знань з використання штучного інтелекту в освітньому процесі.

	🔹 Залучення до проходження психолого-педагогічної практики студентів ВНЗ, які здо-
бувають освіту за фахом «Початкова освіта». Підвищення іміджу професії «Вчитель» 
серед студентів.

Цільова аудиторія:

Студенти випускних курсів педагогічних ВНЗ зі спеціальності «Початкова освіта» та 
«Психологія».

Форма навчання: офлайн.

Обсяг тренінгу: 7 годин (0,2 кредиту ЄКТС).

Програма навчально-практичного тренінгу 
для студентів педагогічних спеціальностей 



Теми Кількість 
годин

Що таке «Catch-up» програма та відмінності такої програми від загальної, ме-
тодологія програми. Презентація GoGlobal та програми надолуження освітніх 
втрат GoGlobal

2

Особливості побудови заняття з надолуження освітніх втрат в початковій школі 1.5

Візуальна колаборація: як правильно співпрацювати в командах 1

Психоемоційна підтримка учнів під час навчального процесу: інструменти для 
сучасного вчителя початкової школи.

1.5

Інноваційний підхід до освіти з використанням штучного інтелекту. Програми, 
кейси, ідеї

1

Загалом: 7
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Автори програми:

Тетяна Григоренко, академічна директорка Школи Вільних та Небайдужих м. Львова, вчи-
телька початкових класів, розробниця освітніх програм з української мови.

Наталя Буцик, вчителька початкових класів 1 категорії, переможниця регіонального кон-
курсу «Успішний педагог», розробниця освітніх програм.

Тетяна Кучеренко, директорка школи «Першої української школи», учителька англій-
ської мови, менторка індивідуального розвитку дитини та авторка курсів «Креативний 
штучний інтелект», «AI VS World», «Project management», проєктна менеджерка платфор-
ми Всеукраїнська школа онлайн, тренерка Нової української школи «Діти НУШ: Хто вони?»

Людмила Лисогор, методистка відділу шкільної освіти Українського інституту розвит-
ку освіти, розробниця навчальних курсів для вчителів та студентів.

Зореслава Гавриш, психологиня в напрямку транзакційного аналізу, фахівець з трав-
мо-фокусованоі терапії, арттерапевтка, тренерка програм по роботі з втратою «Пер-
ша психологічна допомога», психологиня Реабілітаційного центру залежних та робота 
з ВПО.

Ольга Падій, дитяча кризова психологиня, арттерапевтка, психолог-методист закладу 
освіти міста Києва, тренер програм з розвитку емоційної компетентності, співавтор-
ка та ведуча корекційних, розвивальних та просвітницьких програм

Оксана Гурнак, освітня координаторка Громадської організації «ГО ГЛОБАЛ».


